

---

## **Возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников милиции**

Следственным отделом по г.Барнаулу следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю 19.02.2009 г. возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников ОВД по Индустриальному району за совершение ряда должностных преступлений. В ходе предварительного следствия установлено, что в течении двух дней 15 и 16 октября 2008 года, участковые уполномоченные ОВД по Индустриальному району г.Барнаула С. и Н. незаконно удерживали в помещении опорного пункта милиции гр-на Р., с целью получения признательных показаний по делу о хищении имущества. При этом, с целью сокрытия своей преступной деятельности, названными сотрудниками милиции в отношении Р. дважды были сфальсифицированы материалы об административном правонарушении, на основании которых тот удерживался в помещении опорного пункта и дежурной части ОВД. Своими действиями сотрудники милиции совершили незаконное лишение свободы человека, превышение должностных полномочий, служебный подлог (п. «а» ч.2 ст.127, ч.1 ст.286, ч.2 ст.292 УК РФ/. Ведется следствие.

25 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/621968>